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Rusko prolomilo obranu u Verbove a útočí na Robotyne
novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-analytici-rusko-prolomilo-obranu-u-verbove-a-utoci-na-robotyne-40461247

Vojska ruské okupační armády krátce po ovládnutí Avdijivky buší i na brány dalších ukrajinských měst
a vesnic. Poté, co Rusko v pondělí prolomilo obranu jihozápadně od Verbove, zahájilo mohutný útok i na
Robotyne v Záporožské oblasti. S odkazem na analytický telegramový kanál DeepState o tom informuje
ukrajinský list Obozrevatel.

Foto: ISW
Bojiště u Robotyne na mapě ISW. Červenou barvou je vyznačené území kontrolované

okupanty, žluté jsou jejich zisky a modré jsou zisky Ukrajinců

Článek

„V záporožské oblasti zahájil (ruský nepřítel) útok od Robotyne k Verbove,“ uvedl v příspěvku analytický
kanál DeepState s tím, že v neděli kolem 18:00 (19:00 SEČ) mělo dojít k útlumu ruských útoků.

Rusům se podle DeepState podařilo prolomit ukrajinskou obranu jihozápadně od Verbove. „Nyní se
ukrajinské ozbrojené síly snaží tento postup eliminovat,“ doplnili analytici.

List Obozrevatel uvedl, že ruská armáda útočí na Robotyne už od soboty 17. února. Některým
okupantům se mělo podařit proniknout do bezprostřední blízkosti této vesnice, většinu z nich se ale
ukrajinským obráncům mělo podařit zlikvidovat.

Rusové po stažení obránců u Avdijivky hlásí postup o 8,6 kilometru. Pokračují
v ofenzivě

Ruský postup s odkazem na vojenské blogery potvrzuje i americký Institut pro studium války (ISW), který
uvedl, že okupanti postoupili na vzdálenost zhruba 1,7 kilometru severozápadně od Verbove (východně
do Robotyne) a až dva kilometry od Robotyne.

Rusové podle ISW v Záporožské oblasti v sobotu 17. února přišli o „poměrně velký počet vojáků“ a také
o asi třicet vojenských vozidel, což má potvrzovat obnovenou ruskou ofenzivu v Záporožské oblasti
pravděpodobně směrem právě k Robotyne.

Centrum strategické komunikace ukrajinských ozbrojených sil na Telegramu uvedlo, že ruská armáda
v noci na pondělí desetkrát neúspěšně zaútočila směrem na Robotyne v Záporožské oblasti. Na rozdíl od
amerických a ukrajinských analytiků však neuvedlo, zda se Rusům podařilo v Záporožské oblasti jakkoli
postoupit.

Útočí ve více směrech

https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-analytici-rusko-prolomilo-obranu-u-verbove-a-utoci-na-robotyne-40461247
https://t.me/DeepStateUA/18882
https://war.obozrevatel.com/ukr/vijska-rf-pochali-nastup-na-robotine-na-zaporizkomu-napryamku-u-deepstate-utochnili-situatsiyu-karta.htm?utm_source=wpush&utm_medium=push&utm_campaign=webpush
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-po-stazeni-obrancu-u-avdijivky-hlasi-postup-o-86-kilometru-pokracuji-v-ofenzive-40461138
https://www.understandingwar.org/backgrounder/russian-offensive-campaign-assessment-february-18-2024
https://t.me/AFUStratCom/22669
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Ruské okupační síly podle ISW využily zdržení západních vojenských dodávek k útoku ze tří směrů
fronty: nejprve podél hranice Charkovské a Luhanské oblasti ve směru na Kupjansk a Lyman, dále
u Avdijivky a o víkendu také u Robotyného na západě Záporožské oblasti.

Ruské síly ale zatím neprokázaly schopnost zajistit operačně významné zisky nebo provádět rychlé
mechanizované manévry na rozsáhlých územích a dobytí Avdijivky by nemělo být považováno za projev
této schopnosti, připomínají američtí analytici.

Rusové hned využili zaváhání Západu, tvrdí analýza
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Ruského pilota, který zběhl i s vrtulníkem, našli mrtvého ve Španělsku

Válka na Ukrajině

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-rusky-tlak-na-fronte-umoznily-take-zpozdene-dodavky-zbrojni-pomoci-ze-zapadu-pise-isw-40461155
https://www.novinky.cz/tag/konflikt-rusko-ukrajina-65011
https://www.novinky.cz/tag/ukrajina-7030
https://www.novinky.cz/tag/rusko-7012
https://www.novinky.cz/tag/zaporozska-oblast-88911
https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-rohlik-konci-s-vyrobky-organizatora-zemedelske-demonstrace-40461313
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-ruskeho-pilota-ktere-zbehl-i-s-vrtulnikem-nasli-mrtveho-ve-spanelsku-40461314
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https://www.novinky.cz/sekce/valka-na-ukrajine-358
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Maxim Kuzminov, ruský pilot, který zběhl i se svým vrtulníkem Mi-8, byl podle webu listu ABC nalezen
mrtev na rampě garáže ve městě La Villajoyosa ve...

Mladíci získali stipendium díky téměř neznámému sportu

Koktejl
Zjednodušeně řečeno je cornhole házení pytlíků naplněných kukuřičnými zrny do otvoru ve speciální
desce a i ve Spojených státech jde o značně menšinový sport....

Čínský vyzyvatel airbusů a boeingů podnikl první mezinárodní let

Ekonomika
Letoun C919 s úzkým trupem vyrobený společností Comac (Commercial Aircraft Corporation of China)
a zamýšlený jako vyzyvatel airbusů a boeingů podnikl o víkendu...

V čínské zoo se porvali klokani. Ošetřovatelka zasáhla lopatou a přišla o místo

Koktejl
Nelítostná bitka se strhla mezi dvěma klokany v zoologické zahradě ve městě Čchin-chuang-tao na
severovýchodě Číny. Ošetřovatelka se je snažila oddělit...

https://www.novinky.cz/clanek/koktejl-mladici-ziskali-stipendium-diky-temer-neznamemu-sportu-40460975
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Biden chce zásobovat Ukrajince raketami dlouhého doletu. Aby mohli zasáhnout Krym

Amerika
Administrativa amerického prezidenta Joea Bidena se přiklání k zásobování Ukrajiny raketami dlouhého
doletu. Pokud budou republikáni nadále blokovat americkou...

Medvěděv: Když prohrajeme, shodíme atomovky na Washington, Londýn i Berlín

Evropa
Místopředseda Bezpečnostní rady Ruské federace a bývalý ruský prezident Dmitrij Medvěděv prohlásil,
že pokud Rusko prohraje na Ukrajině a bude přinuceno vrátit...

Česko: Země, kde vám ukradnou i demonstraci

Domácí
Pondělní protest zemědělců zanechal v části z nich hořkou pachuť. Původně zamýšlený apel na vládu
kvůli záchraně českého zemědělství si totiž uzmula skupina...

Načítám
Zobrazit další
Postranní panel
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